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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830 

     

Nina,  o  fetiță  de  zece ani,  era  al  treilea  copil  al  

unei  familii  care  trăia  în Kasaiul  Vestic  (în  Congo).  Cei  

doi  frățiori  ai  ei,  părăsiseră  foarte  devreme  această  

lume. Nina  se  născuse  dintr-o  mamă  ce  îmbrățișase  o  

sectă  protestantă  și  devenise  ”păstoriță”. Deși  Nina  o  

însoțea  pe  mama  ei  la  adunările  protestanților,  datorită  

renumelui  pe  care  îl  avea  școala  misionară  ortodoxă,  

Nina  a  intrat  aici  și  după  un  timp  n-a  mai  vrut  să  o  

însoțească  pe  mama  ei  la  adunările  protestanților.   A  

început  apoi  să  respingă  ideile  protestanților  și  a  cerut  

să  fie  botezată!  Părinții  ei  nici  nu  voiau  să  audă  așa  

ceva.  Dar  insistența  Ninei  a  făcut  ca  tatăl  să  recon-

sidere  cererea  fiicei  lor  și  a  luat  următoarea  decizie: 

„Primii  doi  copi  ai  mei  au  murit  unul  la  doi  ani,  iar  

celălalt  la  un  an.  Fiica  mea  are  zece  ani.  Să  se  boteze,  

dacă  vrea  atât  de  mult,  ca  nu  cumva  să moară  și  ea!”  

Mama  a  cedat  și  a  acceptat  cu  greu  decizia  lui. 

Nina  le-a  mulțumit  din  inimă  și  Tatălui  ceresc  și  

celui  pământesc,  s-a  catehizat,  și  peste  puțin  timp a  fost  

considerată  pregătită  pentru  botez. A  continuat,  desigur,  

să  meargă  neîntrerupt  la  lecțiile  de cateheză  și,  firește,  

n-a  lipsit  niciodată  de  la  Sfânta  Liturghie  și  Sfânta  

Împărtășanie  din  zilele  de  duminică  și  din  sărbători. 

Într-una  dintre  lecțiile  de  cateheză,  învățătoarea  le-a  

vorbit  despre  Maica  Domnului  și  Maica  noastră  și,  la  

sfârșitul  orei,  i-a  dat  fiecărui  copil  câte  o  icoană  de  

hârtie  cu  Preasfânta  Născătoare  de  Dumnezeu. Sufletul  

Ninei  a  simțit  o  legătură  adâncă  și  tainică  cu  persoana  

sfântă  a  Maicii  Domnului.  Ea  a  așezat  acasă  icoana  în  

cel  mai  înalt  loc  al  unui  dulap  din  bucătărie,  provo-

când  multe  reacții  negative  părinților. Nina  a  reușit  să  

facă  să  rămână  icoana  acolo unde  o  pusese. 

Duminica,  mama  Ninei,  ”păstorița”,  primea  vizita  

multor  protestanți  acasă  la  ea.  Când  au  văzut  icoana  

musafirii  au  cerut  să  fie  scoasă  icoana  din  casă.  Din  

nou  dorința  Ninei  s-a  dovedit  mai  puternică  decât  

cererile  protestanților.  Părinții  ei  au  spus  că  e cererea  

unui  copil,  nu  pot  s-o  supere,  de  vreme  ce  pentru  ei  

nu  reprezintă  nimic  important.  Protestanții  au  plecat  

supărați  și  îngândurați.  În  duminica  următoare,  un  

pastor,  superior  celorlalți,  a  vrut  să  vadă  cu  ochii  lui  

acest  lucru  și  însoțit  de  alți  protestanți  a  bătut  la  ușa  

casei  Ninei.  Mama ei  a  deschis,  gata  să-i  invite  

înăuntru.  Atunci  păstorul  i-a  zis:  „Nu  intru  înăuntru,  

fiindcă  acolo  sus  se  află  o  armă!” 

Păstorița,  foarte  indignată,  i-a  spus:  „Nu  există  

nicio  armă  în  casa  noastră!” 

Dar  pastorul  a  insistat  cu  această  afirmație  și  a  

arătat  spre  icoana  sfântă,  el  rămânând  în afara  ușii. 

Maica  Domnului  Lacuskitiotisa,  

icoană 
    

arătat  spre  icoana  sfântă,  el  

rămânând  în afara  ușii. Stăpâ-

na  casei  i-a  explicat  că  e  

doar  o  icoană  de hârtie  a  

Ninei,  dar  el  insista  că  e  o  

armă  și  au  plecat  toți  supărați.  

Mama  Ninei  a  rămas  în-

gândurată:   

„De  ce  cred  că  e  o  armă?  

 De  ce  le-a  fost  frică?”  

 Erau  întrebări  la  care  

voia  răspuns  imediat.  De  

aceea  a  mers  la  adunarea  

misiunii  apostolice  ortodoxe  

din  zonă  și  a  înțeles  că  

trăise  în  erezie. Ea  s-a  dus  la  

protestanți  le-a  spus  că  nu  

mai  crede  în  ideile  lor,  le-a  

aruncat  la  picioare  veșmintele  

"păstorești" ‒  un  costum  ne-

gru  și  a  alergat  să  se  înscrie  

în  catalogul  celor  catehizați  

de  Biserica  Ortodoxă. 

(Minuni  ale  Maicii  Domnului 

din  zilele noastre, carte  

tipărită  cu  binecuvântarea  

PS Părinte  Galaction, 

Episcopul  Alexandriei  și  

Teleormanului) 

 


